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acTA NÚMERo DlEz. En a alcald a Muñcipa de Moote san ¡an, Depadañenlo de cuscaian a

iúeve hóras de dia d ez de ábrL de dos mldleciocho SESION EXTRA oRDlNARla' ceebrada v

onvocada Dorel sñor Alcalde Municpal nlerno don José lique Á¡ge Chávezvásque¿' mñ la

El Suscrito Secretado Municipal.
Certifica: q¡rc las pagiÍas escancadas son conforme al ljbro de actas
municipaleÉ, que ia administración llevo en el año dos mil dieciocho, el
cual @nfrcnte. Acta Número Diez, Be hace supreÉión de datos personales
enbase alArt. 24.I¡fomació. Con6dencial. liteÉl"a, b. c, d',la cuálse
rcaliza en versiones Publicas Art. 30, inciso unoi de la l¿y Ac.eso
Info¡mación Pública. Este documento consta de cinco pásinas de la uno a
la cinco sesún .orrelativo enumerado y para efectos lesales firmo y sello
en la municipalidad de Monte San Juan, depaltamento de Cuscatián a
los dieciséis días del mes de enero del dos mil veinie. -



,,j.\

asisiencia de os señoes ñiembrcs de conelo l\iuñcpal slndlco Muncipal úlerno s¡ José

Napolaiñ Ralae López, Pñmer Regdor itedno Sr Francsco Jáver Pérez Serano Seqúrdo

Reqidora sE Maria Rhna Cámpos Hemáñdezi Tecera Reqidora lñlerina GÚadalÚpe vásquez

Guhérez Cúado Regidd Sr Ée pe de Jesús Ctuz uemándéz 0ÚnloRélido.Sr Renadode

JesG Oúezada ArdóñiSena Regldora ConceÉión Yesenla Jüne¿ Avará coi aassteñcade16

seiore§ supleilesrTe@ra Suplenle Sra Maria Ma.na Hemándezde la Cruz Cuado SupLe0leiSr

Anacleto vásquez Pa@des y Sec.elar¡a Muric pa Ad honorem luaria Emma HereraHemáide¿, El

señor alcalde dlo a blenvenda a lodos os m*mb* delconcep liÚn cipair segu dañe[le se

venfco e quórúm se ie do ecluÉ ál acla anrercr a claltue apobáda por tod6 sus pares a

con tinú ac@n se expu.lerci alg únos pú¡los se lom a ron eD co¡slderac óo os s g Ú enles: ACU E RDo

NÚMERo UNo. ElcorcetD [ruñicipa CONS|DERANool.Que*harecibdosoictuddeLseñor

Frmin Pétez Gmzáe t 

- 

erlaquemaniÍestáquela ec6sü madre Márá

LucaConzálezde Pére2 Qúe so¡ peGonasdeerasos HU6oseconómimsv no cuenla 6r os

recufsG suicÉntes páfa súfaga. gastos luierarios qureñ fa ec ó por mÚede ialufal Pof o que con

baseá poroqueenbaseal numeral14delAn 30delCódgoMunicipá ACUERDA AÚtod¿ar un

aoorle ecoióm co 0a6 sulraqar qaslos lúÉbres Consecúenlemenle v Óoñ base al Art 91 del Códgo

Múñcipa a¡ue¡da Ercgar del Foido Municpal la Cánlidad de CINCUENTa 00/100 DOLARES

como aporó Mnómico Luis Fem t Péez Go^zá e¿ paÉ sulGqar gaslos Íunem os quren son

oe6oná§ deesasos recuBose@nmc6 EsC garo se apica€ a cÓd qo 56304 de pesupÚeslo

Mufu.jpál v,genle Conuniquese aCUERDO NUMERO DoS E @rceio MÚidpa

COñSIDERANOO L Oüe ha reóbido solclud de la Undades de Tesorera Cueñtas Cotrienle v

Feqislrc Fam ar en a cua sóllcila¡ disqu€ Porúb e v anliv rus paÉ Gsguado de ¡romacion de as

máouñas I Oúeesdemuc¡aimponancae resqúardode!álrlormacLóndedichasunidades Por o

qúe co¡ base á ñlmecll4delAn 30de CódgoMuolcigalACUERoA Autori¡ar acomPradedG

DlsquePorábesyanlvitusparaLasmaquiñ¿sdeReglslÓdelEsladoFam af consecüenleñenle

y coi base d An 9l delcódigo [runic pa] Acuefda Efolar de Fondo 25% FODES lá canldad dé

DOSCIENToS VEINTICUAfRO 1()hO0 DOLARES (§224.101, Este gasto * ¿pl¡ÉÉ a Ós odso

54115 delpresupueslo Munclpál Vigenle Comunlqúese ACUERoo NU IERo TRES. ElCo¡celo

MuncipaLCONS|DERANDOl.Queesdemúcho nlees deesteConceloMuñcipalcoño@rlosl mles

de núest¡o Muiicpio páráelLoehasociladoaiCe¡toNáóioñal de Regsl.o esp€cilicamenle a a

l-hdaddeLimilesMuncipaesasesoriáTmnicáencuanloálProveclodeRedeliiciondeosLmiGs



óne Munlcpiode Etca.menyMoñlesan Juan,t.ouedepadedetaunidaddeLiúilesMuni.paes

eslá asigñado élfécico Edúado Eñnque Diaz ore ána queó apoya en os áspectos lécnrcos y

Júrid cos del prcceso de €odenamienlo de Lim les [ruñicipátes ha enlreg¿do descr pc ón Técn]ca de
¡ós Liñiles de ElCa¡rE¡ y Monle Sán ¡a¡. por o que coñ base atAn 22 de Código Muncipa
tulmado Acuérd¿, Aprob¡r to! Limn6 riguienres: E t¡azo de iñilemunicipátet¿ comouero
por u n so o lrayeclo fomado por dc rams, delemin ado por tes pu nlos nu me 6dos der u no at tres

0oreleme¡to naluE hidtugrátiÉ punto Trtfnio de inicio.Eslá de¡¡ do sobre e eje centra donde
seúnenlos rlos Tlz¿ pa y ei r o t\ru cúto especificanen te en e úqar@¡ocido mmo Los Enclentros
púnlo lrilinio pará ros nun c pios de EtRosaio ErCamei y Monle Sañ Juán lodosderdeoáiamentó
de Cuscatrán at m sño tempo pu¡ro númeo uñó Sus oode¡adas son Lo¡giud gúa, qu nientG
ocho hl dóscienlo s diec sets pu nto oche da y dós meros La ud quat do$enlc nolenla y ciñó
mi cie¡lo do@ púnto te¡nla y sieie mlms Sus @tindanbs soi Oára e murtcioro de Et Rosá¡ió
pecel¿s mil óúalrocienlos cuáenta y seis y mit .ual@ienlos cuarenra y ocho ambas de ra hola
cala§kál ce¡o siete cu alroc enlos setenh y tes .e@ ocho ¡tu n ie¡ tos pa¡a et mu nrDo de EI C¿ñ¿ r
pa@ a m cuatrccie¡tos darenla y nueve de a hota cál6lra cerc s ete óualfocienlos selenta y res
cero ocho qu i eñlos pará e mu¡.tpodeMonteSanJuan parceta mit.úat¡ocienlos cincu€nla y
oóho de a hola cataslfat cetu sÉle cúal@cÉntos sleñla y tes @ro ocho qu nienlos ¡Byeclo ún co
TÉmo uno, delpunb núoeo uno alphlo núñero dos Con rumbo Sureste en ioea sinuosa oor el
elecenlra delioTizapa¿guasadba hásla nlefceptare e,ece¡tra deracalevecna qúede cañldn
Sar Andrés 6ndu@ átcantón y case¡lo Sa¡ Antonio l0qardondeseubicaetpu¡torúme@dos,co¡

unadisla¡claap@rtmádádedosmicualrccienlosserenlayc¡copuntotrcntayochomerossus

@ordenáda s soi Long tud igu at q uin ei ros ocho m n o ve nla pu nlo selen la y srele melbs, Lalirú!4
gual dósc edos ¡ovenla y lres mitseGnle y siele puiio Irece meüos. sus mtindanles son para el
mui cipio de El Camen paÍ.eras que perteñ4eo al óase¡io E Ca vario de a hoia calastrá ce@ s ele
cúal@cienlossetenlaytresce@ochoqú0ientos,pafáetmuicifiode[¡!nlesa¡Juan,pa@tasqúe

peñe0een a os €n tones Soteda d y S an And res ambos de ta hoja caiarrat @rc s ele cualroc enlos
seleñla y lfes óerc ocho qulienbs TEno dos, detpunto ¡únefo dos atpunro número res coñ
rui¡bo súesle en inea s núosá, pof e ete .eñtfat det fio T¡¿apá aguas ariba háta a pfotoiqe ón
del ¡indero súr de propiedad de ra parÉla mil sél{tenros veint rueve de la hoja calast.a dero siete
cualocenrGsetenta y tesce¡oochoqliniútos, ugardondeeubcaetpunlo núñerc bes con f na
d slancia ap@xiñada de selecÉntos veiólÉ ete pú¡lo selenta y cñco meüos sús doodenadas so¡

\



Lonqrudigualqui¡entos6homd6.enlósocheayrespunloseretrlayrresmelcLarludúua,

do$lenlos nownta y dos mil se scÉrlos quince punl¡ @ro lrcs melros Sus col ndañles soi pam el

mrnicpLodeElCamenpaGl6queperten4enalÉ¡lónycaserloSanAnlo¡odelahojacalaslm

ceo sebcualfocenlos selenl¿ y les ceú ft¡o quin eilos pafa elmuncpo de Monte san Juan

parce as que pene nece n al ca¡rón san Andrés d e a hola calasüal efo s ere cuatfociento s slen la y

les cero ocho quioenlos Punto Trilnio de llegada. Elpuñlo de leoada será e que se describe

@mo número lr* alm smotiempot tinio para os ñúoicpios de E Carmen. Cojuteoeque y Monte

Sán Juan lodosde d€padamenlodeCu@lán,Ss.oi¡dañlessonParael múñicioiode El Carfren

oarcea m selec'en bs ciicúen la y s ele dé lá h ola catas lc ce@ siete cualrccienlos setenla y l@3

e@ @ho quinienlos paÉ e m0nicpio de Cojutop.que parc.la mi s€lecÉntos cla@nla ycncode

la hoja calalra cero s ele cúalrúenlos elenla y les cero ocho qu rienlos párá elmunicpio de

Moñte San Juan parcela mil setecientos @i.tinúeve de la tula calaslÉl eró s ele cual@ienlos

*1e.1a y lres cero ocho quinentos COMUNIOUE, ACUERDo NUMERO CUATRO. El Cóñceló

Muoclpal. CoNS¡DERANIo I QueelseñorAlcaldeManúestaquee diaiueve deabilde presrle

año se realzó inspeccón eñ vvenda aleclada por incendio delseñü JoSE REINALoO RUIZ

FERNANoEZ, Ésdente dellll-lfl Oue ra viyenda rue quemada ei sü lora dad

quedandolaramiliasnpode.rescalar16enseresdelhogaryquedandoarañ¿sinunuqardoide

vur á fam ia eslá conlomada pq lres ádu los y dos menores de edad lll.oue dicha lamilia sn
pe60ias de esÉss rccúsN {o¡Óoicos y que ño cueñlañ .or os fecuBos sutulenles pam la

coiltuccóñde su viveñday sehaquedado sn nuebles eseñoracaldeaulorzolacompfadedos

camasydosólchásoÉid6paraLasramlasaiecladas.Porlooueconbase¿lnúmeÉ14delAd

30 delCódioo Muncipa Acueda Aulodzar la @mpra de 2 camas y dos colchas q¡andes para Lás

peconas ai*ladás eñ nendio Conpcuenlene¡te y con base a An 91 del Co¡go M!ñicpal

acueda Efoga¡de FondoMuncpa acáñridadde TREsctENToscrNcuENTAYctNco00il00

oOLARES ($3s5.00) para ra compa de 2 camas y 2 co chas para la fami!6 que lueron alecladas @¡

la qúema desú vivie0da en su lola dad Esle 9610 se api.ara a código 54199 delpresupueto

Múñlcipá vgenle. Comuniquese ACUERDo NUMERo C|NCo. El Conc.lo Municlp.l.

COñSIDERANDo l. Que se ha recib do so ióirud de la.lela de ra U¡dadde medo ambienle en atuat

mar fiesla qúe éslará reaL¿ando dos ,ohadas de ed ucac óñ áñb énl á pá.a lóvenes de os Cén1r6

Es@lares de Sai Nicoás y E CompLejo Edúcalvo José f,1ar a Leñus lr Que para ero slc{a
refgerosparaserññpañidoscon¡osalumnospadcipa¡tesaslomadasseráñosdiás16y23de



abrdelprésenleaioPorloque6nbasealnumeráI14deLArl3ldeCód§oMunicpaAcuerda'

Aúlorzar el súminislro de reirgeros para a umnos paniciparb en pmada de 
'ápaclación 

sobre

oan de emeqenca Conecúeitemenle y @n base aLArl

Erogí del Fondo I'iunicpa a Canlidad dé SEIENÍA Y crNco 00100

DoLARES (!75.00), pará elsumnlslrc de reldgerlos para os auñios pañic paDles ¿n lomada de

caoa.llac¡ó¡ Eregasloseaplicará código54314de presÚpuesir Mun clpá viqenle Comu¡iquese

Y N¡ hábi¿ndo másoué hácermnstár se da por lem¡nada a pEenle ela que lirmaños

José Miguel Anqe Chávez Vásquez

G Felpede J*úsCruzferoández -
Cuado Reg dor

a/
Mar¿Rt É cffú Néñ¿rdez

Segunda Re!idoG

concepcón Yéseñ¡¿ Juárez Ayalá

Secrelara MuncDa ad honorem


